



అందోల్ హామరా.. బీఆర్ఎస్ నగరా: సంగారెడ్డి జిల్లా అందోల్లో సోమవారం బీఆర్ఎస్ నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు అశోకంగా తరలివచ్చిన ప్రజలు.. వారికి అభివాదం చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖరరావు. చిత్రంలో అందోల్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే క్రాంతికరణ్

రైతుల నోట్లో మట్టి కొడుతరా?

- కాంగ్రెస్ రైతుబంధును అపింది
- రైతుల నోటికాడి బుక్క ఎత్తగొట్టింది
- లక్షలన్న గెలవాలన్న లంగతనం
- రైతులు అలెర్ట్ పడాలి అంటే లేదు
- డిసెంబర్ 3 వరకే కాంగ్రెస్ దుష్ట శక్తి
- మళ్లీ గెలిచేది బీఆర్ఎస్ పార్టీయే
- 6 నుంచి ఖాతాల్లో రైతుబంధు
- లస్సెన్ భూములకు పట్టాలిస్తాం
- తొలి క్యాబినెట్లోనే ఆ నిర్ణయం
- ఉద్యోగులకు మంచి పీఆర్సీ ఇస్తాం
- బీఆర్ఎస్ ను మళ్లీ గెలిపించండి
- షాద్ నగర్, చేపెళ్ల, అందోల్, సంగారెడ్డి సభల్లో సీఎం కేసీఆర్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ): ఓట్లకోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతుల నోట్లో మట్టి కొట్టేదని ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖరరావు విమర్శించారు. 'కాంగ్రెస్ కు పట్టిన పట్టుకున్నది, రైతుల బంధు అపింతే ఇట్టినన్న గెలుపు సమయంలో లంగతనం చేస్తున్నది. ఢిల్లీకి పీకాయతల మీద పీకాయతలు జేసి రైతుల బంధును ఎత్తగొట్టింది. రైతుల నోటికాడి బుక్క కొట్టింది. ఎన్ని రోజులు అవుతావో నువ్వు? మూడో తారీకు ఓట్లు లెక్కపెడితే మళ్లీ బీఆర్ఎస్ గెలుపు వస్తుంది. ఆరో తారీకు నుంచి ఎవరి మోతాదు లేకుండా సంతోషంగా రైతుల బంధు ఇస్తాం' అని స్పష్టంచేశారు. షాద్ నగర్, చేపెళ్ల, అందోల్, సంగారెడ్డిలో బీఆర్ఎస్ సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం కేసీఆర్ ప్రసంగించారు. 'కాంగ్రెస్ లో కూడా రైతుల బంధు తీసుకునే నాయకులున్నారు.. కార్యకర్తలున్నారు. మీకేమన్నా సిగ్గు మానం ఉన్నదా? ఎట్ట సపోర్ట్ చేస్తున్నారా కాంగ్రెస్ కు? రైతుల నోటికాడి బుక్క ఎత్తగొట్టాలి. దరజీ తీసుకోవాలి. కరెంటు 3 గంటల ఇంపు అని చెప్పే కాంగ్రెస్ లు ఎట్ట ఉంటున్నారా? కాంగ్రెస్ అని తిరిగితే రేపు మీ కొంపలు కూడా అరుతయే కూడా? కొల్లారవే కూడా? నువ్వు రైతువేనా? కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు కూడా గుండెమీద చెయ్యి వేసుకుని ఆలోచన చేసుకోవాలి' అని సూచించారు.

బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పాలనను పోల్చండి
అభ్యర్థుల గణాంకాలపై పోటీ వారి వెనుక ఉన్న పార్టీల పాలనలను చూడాలని సీఎం కేసీఆర్ కోరారు. ఓటును చెడవారికి వేస్తే చెడదే పరిస్థితి.

కాంగ్రెస్ లో కూడా రైతుల బంధు తీసుకునే నాయకులు ఉన్నారు.. కార్యకర్తలు ఉన్నారు. మీకేమన్నా సిగ్గు మానం ఉన్నదా? ఎట్ట సపోర్ట్ చేస్తున్నారా కాంగ్రెస్ కు? రైతుల నోటికాడి బుక్క ఎత్తగొట్టాలి.. దరజీ తీసుకోవాలి.. కరెంటు 3 గంటల ఇంపు కాంగ్రెస్ లు ఎట్ట ఉంటున్నారా? నువ్వు రైతువేనా?

యాదయ్యే నాకు అర్థమే వేస్తాడు
కాంగ్రెస్ హయాంలో రంగారెడ్డి జిల్లాలో చాలా దుర్భరమైన పరిస్థితులు ఉండేవని సీఎం కేసీఆర్ గుర్తుచేశారు. ఇవాళ భూముల దరలు ఏ విధంగా పెరిగాయో, ఏ విధంగా లాభ పడుతున్నారో అలోచించాలని కోరారు. కేంద్రం కాజీమీట రైల్వేకోట్ ఫ్యాక్టరీ ఎక్కణ్ణా మంత్రి కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య కలిసి చేపెళ్ల నియోజకవర్గం శంకర్ వల్లి మండలానికి రైల్వేకోట్ ఫ్యాక్టరీని తీసుకొచ్చాడని ప్రశంసించారు. 'బీఆర్ఎస్ చేపెళ్ల అభ్యర్థి యాదయ్య నాకు ఓ విచిత్రమైన దొస్త్రు. నేనేమో అందరికీ అర్థం ఇస్తాను. యాదయ్య నాకు అర్థం ఇస్తారు. నా దగ్గరేమీ కాబట్టి.. ఆయన రాంగనె ఎమ్మెల్యే సోబ్ ఎం అర్థం చేస్తున్నాడు. ఏం కావాలని నేనే అడుగుతా. అడిగిన పని చేసే దాకా యాదయ్య ఉకోతుడు. ఈసే వాగు, మూసీవాగు మీద డ్రీడ్లను కావాలని నన్ను మంత్రులను ఆగం పట్టించింది. వందయ్య తీరాజ్, ఆర్ఆండీబీ మంత్రులైతే చచ్చే పరిస్థితి వచ్చింది. అంతగా వెంటపడి డ్రీడ్లను తెచ్చింది' అని వివరించారు. యాదయ్యను మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.



షాద్ నగర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖరరావు. చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే యాదయ్య

అంజయ్యయాదవ్ అజాత శత్రువు
షాద్ నగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అంజయ్యయాదవ్ వజ్రపు తునకలాంటి మనిషిని సీఎం కేసీఆర్ ప్రశంసించారు. అలాంటి ఎమ్మెల్యేలు చాలా తక్కువమంది ఉంటారని అన్నారు. ఉద్యమం నుంచి ఇవాళి వరకు ఒక్క చెడ్డ పనికూడా చేయలేదని, నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం తండ్లాడుతడని, అంజయ్యయాదవ్ ఎమ్మెల్యేగా ఉంటే షాద్ నగర్ కు ఏది కావాలంటే అది వస్తదని తెలిపారు. మెట్రోరైల్ షాద్ నగర్ వరకు రావాలని పట్టుబట్టి పెట్టించారని, అది పూర్తిచేసే బాధ్యత తనదేనని భరోసా ఇచ్చారు. మెడికల్ కాలేజీ కావాలని కోరారని, అది కూడా నెరవేరుస్తానని హామీ ఇచ్చారు. మెట్రోరైల్ పూర్తయితే ఇక్కడి భూముల దరలు మూడింతలు పెరుగుతాయని, కాలవలను లేని పరిస్థితులు వస్తాయని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే అవన్నీ పోతాయని హెచ్చరించారు.

తాలు, మంచివారికి వేస్తే మంచిఫలితాలు వస్తాయని అన్నారు. విజ్ఞతతో ఆలోచించి, ప్రలోభాలకు లొంగకుండా ఓటియాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ చేసిన మోసం వల్లే 58 ఏండ్ల పాటు అరిగిన పద్మావతి వాహినీయారు. గ్రెస్ చరిత్ర ప్రజలందరికీ తెలుసని అన్నారు. మళ్లీ ఇప్పుడు ఇందిరమ్మ రాజ్యం తెస్తామంటున్నారని, మరి ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఏం నక్కదనం ఉన్నదని, ఎవరు బాగుపడ్డారని, ఎవమరెన్నో పెట్టి లక్షలాది మందిని జైళ్లలో పెట్టారని ధ్వజమెత్తారు. కాంగ్రెస్ నేతలు ఇంకా 1940 మాడల్లోనే ఉన్నారని ఎద్దేవా చేశారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే లంబాడిల గౌరవం
లంబాడిల దశాబ్దాలపాటు పోరాడినా నాటి ప్రభుత్వాలు పట్టించుకోలేదని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే తండ్లాడుతున్నారని తెలిపారు. సేవాలాల్ లంబాడిల స్వయం పాలన చేసుకోనే అవకాశం కల్పించింది సీఎం కేసీఆర్. గిరిజన జయంతిని అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నామని, అవకాశాలు పెంచామని తెలిపారు. సేవాలాల్ జయంతిని అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నామని, అవకాశాలు పెంచామని తెలిపారు. సేవాలాల్ జయంతిని అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నామని, అవకాశాలు పెంచామని తెలిపారు. సేవాలాల్ జయంతిని అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నామని, అవకాశాలు పెంచామని తెలిపారు.



విందేసిన చేపెళ్ల: రంగారెడ్డి జిల్లా చేపెళ్ల ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ప్రజల అభివాదం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభినేత, సీఎం కేసీఆర్, చేపెళ్ల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య.. సభకు పెద్దసంఖ్యలో తరలివచ్చిన ప్రజలు



సంగారెడ్డి ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో విజయవంతం చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్. చిత్రంలో మంత్రి హరిశాస్త్రి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చింతా ప్రభాకర్, ఎంపీఎడవీసీ చైర్మన్ ఎల్ రత్నం

బీఆర్ఎస్ గెలుపుతో సంగారెడ్డి దశ మారతది
సంగారెడ్డి, బసవేశ్వర ప్రాజెక్టులు నిర్మించుకుంటున్నామని, సింగూరు నిందితులకు డలా ఉండేలా కాశీశ్రావణ్ లింక్ చేస్తున్నామని, అవి అయిపోయాయంటే సంగారెడ్డి, జూపాబాద్, అందోల్, నారాయణ్ పేట్ సస్యశ్యామలమపుతాయని సీఎం కేసీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. 'సంగారెడ్డి పట్టణం హైదరాబాద్ లో అంతర్భాగం అవుతుంది. సంగారెడ్డికి మెట్రో వచ్చిందంటే మీ దశ మారిపోతది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చింతా ప్రభాకర్ ను పోయిన సారి ఓడగొట్టినా సర్వస్వ కాకుండా ప్రజల మధ్యలో ఉండి సేవ చేశారు. ఆయనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి. ఇక్కడ గతసారి గెలిచిన ఎమ్మెల్యే మాటలను నేను కూడా సోషల్ మీడియాలో చూశా. ఈ ఎమ్మెల్యే మొదట్లో బీఆర్ఎస్ లో ఉండి ఉద్యమం ప్రోత్సాహం చేశారు. అని అన్నారు' అని అగ్రసారి వ్యక్తం చేశారు.

రైతు బాగుండాలన్నదే మా విధానం
రైతుల బంధు దుబారా, వ్యవసాయానికి మూడు గంటల కరెంటు వాలు అని కాంగ్రెస్ నేతలు అంటున్నారని సీఎం కేసీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. కౌలుదారులకు మాత్రమే రైతుల బంధు దానిని సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. దశాబ్దాల కాలం చేసినట్లే ఆ భూమి సంతకపుకు లొల్లి అయింది. భట్టి విక్రమార్కు డీ సిస్టె ఇయ్యాల మనం దశాబ్దాల ఇప్పుడేమీ కాదు చేసినట్లే ఆ భూమి సంతకపుకు లొల్లి అయింది. భట్టి విక్రమార్కు డీ సిస్టె ఇయ్యాల మనం దశాబ్దాల ఇప్పుడేమీ కాదు చేసినట్లే ఆ భూమి సంతకపుకు లొల్లి అయింది.

రెండు నెలల్లోనే జీవో -111 క్లియర్
చేపెళ్ల నియోజకవర్గంలో ప్రధానంగా రెండు మూడు సమస్యలున్నాయని, ఇక్కడ భూములు అమ్ముకుండా జీవో -111 పెట్టారని, దానిని ఎత్తివేసే ప్రయత్నం ఎవరూ చేయలేదని సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఆ జీవోను ఎత్తివేసామని గుర్తుచేశారు. జీవో -111 సమస్యలను రెండు నెలల్లో క్లియర్ చేయించే బాధ్యత తనదని సీఎం కేసీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. దశాబ్దాలను ఎత్తివేసామని గుర్తుచేశారు. జీవో -111 సమస్యలను రెండు నెలల్లో క్లియర్ చేయించే బాధ్యత తనదని సీఎం కేసీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. దశాబ్దాలను ఎత్తివేసామని గుర్తుచేశారు. జీవో -111 సమస్యలను రెండు నెలల్లో క్లియర్ చేయించే బాధ్యత తనదని సీఎం కేసీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. దశాబ్దాలను ఎత్తివేసామని గుర్తుచేశారు.



చేపెళ్ల నియోజకవర్గంలో ప్రధానంగా రెండు మూడు సమస్యలున్నాయని, ఇక్కడ భూములు అమ్ముకుండా జీవో -111 పెట్టారని, దానిని ఎత్తివేసే ప్రయత్నం ఎవరూ చేయలేదని సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఆ జీవోను ఎత్తివేసామని గుర్తుచేశారు. జీవో -111 సమస్యలను రెండు నెలల్లో క్లియర్ చేయించే బాధ్యత తనదని సీఎం కేసీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. దశాబ్దాలను ఎత్తివేసామని గుర్తుచేశారు.

ఏ ముఖం పెట్టుకొని ఓట్లు అడుగుతున్నారాజనల్నింపా
కాంగ్రెస్ నేత దామోదర రాజనర్ని హైదరాబాద్ నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేస్తున్నాడని ప్రజల అభివాదం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే క్రాంతికరణ్ అన్నారు. 'కాంగ్రెస్ నాయకుడు కూడా నోరు తెరవలేదని విమర్శించారు. 'ఇక్కడి నుంచి దామోదర రాజనర్నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేస్తాడని ప్రజల అభివాదం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే క్రాంతికరణ్ అన్నారు. 'కాంగ్రెస్ నాయకుడు కూడా నోరు తెరవలేదని విమర్శించారు. 'ఇక్కడి నుంచి దామోదర రాజనర్నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేస్తాడని ప్రజల అభివాదం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే క్రాంతికరణ్ అన్నారు. 'కాంగ్రెస్ నాయకుడు కూడా నోరు తెరవలేదని విమర్శించారు. 'ఇక్కడి నుంచి దామోదర రాజనర్నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేస్తాడని ప్రజల అభివాదం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే క్రాంతికరణ్ అన్నారు.'

ప్రజాశీర్వాదం.. ప్రభంజనం
కేసీఆర్ సభలన్నీ సూపర్ హిట్ అని ప్రజల ప్రశంసలు వస్తున్నాయి. తెలంగాణ రాజనర్నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే క్రాంతికరణ్ అన్నారు. 'కాంగ్రెస్ నాయకుడు కూడా నోరు తెరవలేదని విమర్శించారు. 'ఇక్కడి నుంచి దామోదర రాజనర్నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేస్తాడని ప్రజల అభివాదం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే క్రాంతికరణ్ అన్నారు. 'కాంగ్రెస్ నాయకుడు కూడా నోరు తెరవలేదని విమర్శించారు. 'ఇక్కడి నుంచి దామోదర రాజనర్నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేస్తాడని ప్రజల అభివాదం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే క్రాంతికరణ్ అన్నారు.'

మళ్లీ మంచి పీఆర్సీ ఇచ్చుకుందాం
రాష్ట్రంలోని పేదలు, రైతులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులందరినీ సమ దృష్టితో చూస్తున్నామని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. తెలంగాణ ఉద్యోగులకు కేల ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల కంటే ఎక్కువగా పీఆర్సీ ఇస్తున్నామని చెప్పారు. దేశంలో అత్యధిక వేతనాలు అందుకోవడానికి తెలంగాణ ఉద్యోగులనే వెల్లడించారు. 'మళ్లీ మంచి పీఆర్సీ ఇచ్చుకుందాం. బ్రహ్మాండంగా డీఎలు ఇచ్చుకుందాం. చిరు, చిన్న ఉద్యోగుల సంక్షేమాన్ని పట్టించుకున్నాం. అంగన్ వాడీలు, ఆశా పర్కెట్లు, కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను చాలా మందిని రెగ్యులర్ చేశాం. ఉద్యోగులకు పీఆర్సీ 30 శాతం ఇస్తే చిన్న ఉద్యోగుల కడుపు నింపాలని వారికి కూడా 30 శాతం పీఆర్సీ పెంచామని చెప్పారు. ఇలా ఎన్నడూ జరగలేదు. రాష్ట్ర సాధన కోసం పోరాడిన ఆర్టీసీ ఉద్యోగులను మొన్ననే ప్రభుత్వంలో విలీనం చేశాం. ఇలా అందరినీ ముందుకు తీసుకుపోయే ప్రయత్నం చేస్తున్నాం' అని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీ చరిత్ర ప్రజలందరి కండ్లముందే ఉన్నది. కొట్లాడి తెలంగాణ పార్టీ దినం. చందేష్ పాలన కూడా ప్రజలకు తెలుసు. కాంగ్రెస్ పరిపాలన 50 ఏండ్లు. బీఆర్ఎస్ పరిపాలన 10 ఏండ్లు. రెండింటినీ జోరబాటు చేసుకొని మాన ఓట్లు వేయండి.

చేపెళ్ల నియోజకవర్గంలో ప్రధానంగా రెండు మూడు సమస్యలున్నాయని, ఇక్కడ భూములు అమ్ముకుండా జీవో -111 పెట్టారని, దానిని ఎత్తివేసే ప్రయత్నం ఎవరూ చేయలేదని సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఆ జీవోను ఎత్తివేసామని గుర్తుచేశారు. జీవో -111 సమస్యలను రెండు నెలల్లో క్లియర్ చేయించే బాధ్యత తనదని సీఎం కేసీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. దశాబ్దాలను ఎత్తివేసామని గుర్తుచేశారు.